

我是小小银行家

小记者:孙麟凯 编号:201922
周口李庄小学三(2)班

上周末，妈妈带我去中国农业银行参加周口报业传媒集团小记者部举办的“小小银行家，成就大未来”活动。

首先，中国农业银行的工作人员给我们发了一张卡片，上面写了一些分辨真假钱币的方法。比如真钱透过光可以从反面看到毛主席的头像，而假钱却不能。此外，她还给我们讲解了第六套人民币的特征：一元纸币比以前的小一点，背面右下角没有铜钱标记，而且背面左上角的“1”里面的花纹从绿色改成了白色，左下角“1”里面的花纹改成了钱币的图案；5角硬币从黄色改成了银白色。

然后，我们进行了激烈紧张的点钞比赛。中国农业银行的工作人员给我们每个人发了一叠练功券，看谁数得又快又准。“准备！三、二、一，开始！”工作人员的话音刚落，我就开始数手里的练功券。“老师，我数完了，50张！”我激动地说。老师说：“没错，就是50张。你是这组的第一名，站到前面来，一会儿有奖品。”要不是在银行里，我高兴得能一蹦三尺高。

最后，中国农业银行的工作人员带我们参观了银行里的一些设备。我印象最深的就是点钞机和碎纸机。点钞机不

仅能够快速数清有多少张钞票，还能辨别钞票的真假，给我们带来了很多便利。碎纸机也很神奇，轻轻放一张纸进去，一会儿就变成了一条一条的纸。中国农业银行的工作人员说，因为单子上会有我们办理业务的信息，把单子放进碎纸机里就能保护我们的隐私了。

快乐的时光像兔子一样，跑得飞快。转眼间，这次活动就要结束了。中国农业银行的工作人员给我们每个人都发了奖状、文具和银行基本知识宣传单。这真是一次令人难忘的活动。

(辅导老师:李敏)

一次有趣的考试

小记者:邵馨义 编号:202144
周口莲花路奔腾小学四(4)班

上课了，老师笑着走进了教室，她说了一个字让我大脑一片空白，那就是——考试！我心想：这节不是公开课吗？老师不是说上有趣的课吗？为什么还要考试呢？

试卷发下来后，老师先让我们读题。看到题目后，我的脑袋就“短路”了。老师坏笑着说：“计时5分钟！”我看着老师坏笑的样子，心中升起了一种不详的预感……

考试开始了，我拿起试卷，飞快扫了一眼，提起笔就开始答题。我十分紧张，默默地说：“我要赶快写，5分钟似乎不够用呀。唉，尽量吧！”

时间就像一位匆匆过客，跑得飞快。我无法留住流逝的时间。因为，时间到！我放下笔，痛苦地说：“唉，我还没写完呢，作业要加倍了！”

我无比难过地看了一眼最后一行字，突然瞪大双眼。因为上面写的是：“备注：如果你把题读完了，只需要做第一大题。”老师你坑死人了！你说计时5分钟，谁会读题呀！我快被气晕了！

这真是一位既“狡猾”又对我们用心良苦的老师。一次有趣的考试，让我知道了应该认真读题。我希望以后还能参加这样有趣的考试。(辅导老师:张雪花)

在那硝烟滚滚的朝鲜战场上，有许许多多的华夏儿女献出了自己宝贵的生命。这其中最令我感动的就是英雄邱少云了。

在1952年10月11日，邱少云和他的战友奉命潜伏在敌军的营地附近。后方的连长和同志们正紧张地用望远镜注视着他们。20多个小时，他们要一动不动，以免被敌军巡逻队发现。

正午时分，敌军突然朝着邱少云和战友潜伏的地方投下无数枚燃烧弹。其中，有一颗炮弹落到了邱少云身边，烈火将周围的草点燃。有几颗火星落到了邱少云的棉衣上，场面顿时紧张起来。

火渐渐大起来，邱少云身后

就是水沟，可邱少云连看都不看一眼，因为只要他一动，全营都会暴露。21岁的邱少云痛苦地把双手深深插进泥土里，汗珠从他的头上落下来。

大火烧了整整30分钟，邱少云强忍剧痛，纹丝不动地伏在地上，直到壮烈牺牲。下午，邱少云地战友冲上高地，歼灭了全部敌人，夺回了阵地。而邱少云也同野草与大山化为一体。

邱少云虽然年龄不大，却可以为了战争的胜利，而不惜牺牲自己。我们也一定要像邱少云一样，好好学习，报效祖国。

(辅导老师:殷乐)

英雄邱少云

小记者:刘瑜萌 编号:202175
周口七一路一小六(2)班

日出即景

小记者:杨雨鑫 编号:200056
周口七一路二小五(5)班

清晨，我站在窗边，观看日出。

起初，雾气还没有消失，弯弯的月牙挂在天边，摇摇欲坠。天空是灰蒙蒙的，四周一片朦胧，朦胧得让人感到压抑。风呼呼地刮着，让人感受不到一点儿温暖。周围一片寂静，只有早起的鸟儿在空中比翼而飞。

渐渐地，太阳从东方探出小半边脸，刚开始只照亮了一小片天地。慢慢地，亮光的范围不断扩大，半个红红的太阳从天边一点点露出了脸，犹如一团燃烧的火焰，升腾着无限的热情，把寒冷与压抑统统驱散。美丽的朝霞晕染开来，那些形色各异的云，朵朵

瑰丽无比，众星拱月般的环绕在太阳四周，把太阳衬托得更加神圣。

终于，太阳脱下了神秘的面纱，完全露了出来，瞬间大放光芒，一道道阳光像金子似的撒向人间。朝霞变淡了，蓝天如同一块被洗过的宝石，晶莹剔透。这时空中掠过几只飞鸟，更增添了几分妩媚。日已出，景盛开。鱼儿跃出了水面，花儿吐出了芬芳，小朋友们也开始追逐打闹着，世界因日出而活跃起来。

等待日出就像期待破茧而出的蝶，那是光明撕裂黑暗，生命突破重围的震撼！

(辅导老师:朱新瑞)

这儿真美

小记者:郭昭驿 编号:200636
周口闫庄小学三(3)班

七一路中段的人民公园，这里风景优美，是人们休闲散步、健身娱乐的好地方。

公园的花美。春天，金灿灿的迎春花在温柔的春风中向人们招手，仿佛是在告诉人们：“春天来啦，春天来啦。”夏天，五颜六色的月季花竞相开放，白的似雪、黄的似金、红的似火，盛开的像小喇叭、半开的像小裙子，含苞待放的像小铃铛。

公园的湖美。湖水清澈见底，在微风吹拂下，湖面荡起一圈圈涟漪。看，湖面上三五成群的小野鸭在荷花间游来游去，嬉戏打闹。

公园的小路美。夏天，公园弯弯曲曲的小路在树冠的遮挡下，更加的幽静，每一条小路都有不同的风景，有梧桐小道、有银杏小道、还有白杨小道……大人们的在小路上跑步健身，小孩们在小路上尽情玩耍。

人民公园每个季节，都有不同的风景，我爱人民公园。

(辅导老师:高幼敏)



扫描二维码下载周道客户端

欢迎各位小记者家长、
老师扫描下载“周道APP”。
安装完毕后，在首页点击
“小记者”，便可以浏览
小记者活动、校园新闻、
佳作欣赏等。